

寻医问药诊所忙 广传真言奇迹多



【明慧网】我今年 75 岁，修炼法轮功二十多年了，法轮功给我家和许多明白法轮功真相的家庭带来很多神奇的经历，见证了大法慈悲与人的种种神迹。

我 40 岁之前经历坎坷，40 岁后开了一个私人诊所，以行医为生。我从一九九八年开始修炼法轮功，我以前烟瘾很大，每天都要抽几包；酒瘾也大。修炼几天后，我的烟瘾和酒瘾不知不觉就没有了，在文革武斗中受伤留下的后遗症也好了，再也不疼了。我真切地感受到了大法的神奇。

几个患不育症的公安局长

十多年前，市公安局一个患不育症的副局长找到我，说他结婚二十多年一直没有孩子，全国各地有名的大医院去了不少，但一直没有效果，眼看着快五十岁了，一家人都愁得很。我告诉他：“你的病，现代医学没能给你解决，但法轮大法有这个能力，在法轮大法中绝处逢生的例子太多了。但你必须做到今后不再参与迫害法轮功，并且声明退出共产党。”他答应了。很快他妻子就怀上了，生了一个儿子。他们全家都很感激我。我告诉他：“这都是大法的威力，不要感谢我，要感谢大法师父。”

有一次，这个副局长到北京开会，结识了另外两个省的三个公安局长，也是因为不孕不育，人到中年了还没有孩子，到处寻医问药都没有效果。他把三个局长带到我的诊所。我告诉这三个局长：“今后不能再迫害法轮功了，而且还要

力所能及的保护法轮功学员，只有这样，大法才会赐给你们孩子。共产党在历史上做了无数坏事，害死我中华八千万同胞。上天要灭中共邪党，贵州平塘县的藏字石就是天意的体现。只有退出共产党才能在今后清算中共罪恶时才能不被殃及。”我给他们做了三退后，一个局长问：“听说你们法轮功讲无私无我、先他后我，体现在哪儿？”我说：“别的先不说，就说劝人三退这事。那些加入过中共党、团、队的人，如果不声明退出的话，将在即将到来的大劫难中被淘汰。师父把这个天机讲给了我们，叫我们把这个真相告诉世人，帮助世人渡过劫难。我们冒着被抓、被判刑、被打死、甚至活摘器官的危险，向世人讲真相，帮助他们退党退团退队，使他们免于被劫难淘汰的命运，有个美好的未来。这是不是无私无我、先他后我？一般人能做的到吗？”他说：“原来是这样。看来我们要对法轮功从新认识了。”他们走后不久，有两个局长的妻子都怀上了孩子。

他们念了九字真言后绝处逢生

我岳母三年前又瘫痪了，不能行走，得坐在轮椅上推着。由我家和妻子的几个兄弟轮流照顾几个月。当岳母到我家时，我告诉她诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，就一定能从新站起来。岳母开始有点害怕，也有些不相信，觉得还是吃药管用。我说：“你不要

怕，只管大声地念。而且现在只有大法才能救你。以前的确是我用药给您医好的。但现在情况不同了，您年岁大了，再用那些药你身体受不了不说，还不一定有效。现在只有靠大法了。”我不断地鼓励她大声地念。岳母逐渐地由不敢念到小声地念，再到大声地念，情况越来越好，不到一年，她已经能正常行走了。我们全家和小舅子几家都见证了大法的神奇，非常感谢大法让他们的母亲第二次站起来。

两年前，一个老态龙钟的患者来到我的诊所。他说他已经九十岁了，得了直肠癌，在医院花了好几万没有治好。医生说没有希望，叫他出院准备后事。他现在因为直肠癌导致的便秘，造成大便排不出，肚子胀得难受。我告诉他：念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，病就能好起来。临走时，我给他开了副大黄让他泡水喝，不到十元钱。三天后，他来告诉我，病已经好了，大便能正常排出了，身上也不再难受了，人也精神了。我说：“您的病能好，这都是因为您诚心敬念了‘法轮大法好、真善忍好’这九个字。”

像这样事例在我诊所里经常发生，我也记不清有多少病人——包括癌症病人，在我告诉对方念诵九字真言后得到了痊愈，其中不少是警察、政法部门官员和政府官员。

文/大陆大法弟子◇

广东七旬法轮功学员黄佑被非法关押在深圳龙岗区看守所

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市 78 岁的法轮功学员黄佑，在湛江市传递大法真相资料时被湛江警察绑架，之后她被深圳市警察劫持到深圳，据悉她现在被非法关押在龙岗区看守所。此前黄佑曾被深圳盐田派出所绑架，被取保，被法院非法传唤。

黄佑是湛江市赤坎区人，她身份证年龄今年是 73、74 岁左右，但她的真实年龄是 78 岁了，因她女儿住在深圳，所以她有时也上去深圳女儿那住一段时间。

二零二二年二月，黄佑在深圳传递法轮功真相时而遭到深圳市盐港派出所警察绑架，那次因为疫情，她被深圳警察劫持回湛江就释放了，当时是所谓“取保候审”的。二零二二年十二月，深圳市警察打电话给她女儿让她催促黄佑上深圳问话，黄佑没去。

二零二三年二月，深圳市盐田区检察院打电话催促她女儿告知黄佑，构陷她的案子已经到了检察院，要黄佑去检察院问话。黄佑去了检察院，检察院叫她签字认罪，说签了后就考虑以她年龄大为由不起诉，黄佑拒绝签字，然后就回到



湛江。之后深圳的法院又传唤她，她就不理了，不去深圳。深圳那边就串通湛江非法停了黄佑的退休金，湛江市赤坎区公安分局民主派出所警察还上门骚扰黄佑。

大约是二零二四年二月二十一日（正月十二）左右，黄佑在湛江市发资料时再被跟踪、被湛江本地警察绑架，次日就有深圳来的警察将她劫持到深圳，现在她被非法关押在深圳龙岗区看守所。

黄佑老太太，以前孤儿寡母、处境悲苦，从事环卫工作，由于本人忠诚老实，勤劳工作，没有星期六日和节假日休假，长期累月都是做工，累得身体出现多种病痛，经常发烧，头痛病，耳痛病，舌边痛病，鼻经常出血 眼睛痛病，胃痛病，手骨痛病，腰痛病，腿骨头痛病，膝盖骨痛，行走艰难。

一九九八年在她最困境的时候，遇到佛家上乘功法法轮功，当时她请来一本《转法轮》，看过一遍之后，才开始学炼功，按照真、善、忍学做好人，做好人中的好人，做事为别人着想，说话不伤害别人，做事出现问题向内找自己，不跟人家去争去斗，打不还手、骂不还口。不到半年时间，她身体上的病全部都好了，走路轻快了，心情也变好了。学法轮功解开了她一生中的心结。

但在一九九九年七月二十日，江泽民利用共产党发动了惨无人道的对法轮功的迫害，黄佑在二零零零年也被抓去洗脑班迫害十二天。二零零三年黄佑去深圳女儿那里住，出去张贴真相，被坏人跟踪，她被盐田派出所抓去看看守所非法关押三个月，然后不明不白地被送去三水劳教所迫害三年，并超期关押，她被迫害得吃不下饭，睡不着觉，骨瘦如柴。长期以来，深圳盐田 610 经常骚扰黄佑的生活。

深圳盐港派出所电话：
075584466713

深圳市盐田区检察院办案人电话：
19928810379 ◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

